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| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |  ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : -2 boda

2.1. Psi¢ Bubi ima rep duljine 11 ¢m i jo$ pola duljine repa. Koliko je dug Bubijev rep?

A B. C. D. E. Ne Zelimo
30 33 29 Nii ‘e odrediti odgovoriti na
cm cm cm 1Je moguce odreditl. pitanje.

2.2. Tina ove godine ima rodendan u ¢etvrtak. Koji dan u tjednu ove godine ima rodendan njezina prijateljica Tena
koja je od nje starija 52 dana?

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti na

ponedjeljak utorak srijeda nedjelja pitanje.

2.3. Duljina je stranice velikog kvadrata na slici 10 cm, a malog je dvostruko manja. Kolika je povr$ina lika
prekrivenog kvadrati¢ima?

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
100 cm? 120 cm? 150 cm? Nista od naved odgovoriti na
cm cm cm 1sta 0d navedenoga. pitanje.
| TOCAN ODGOVOR:20bodova | ODGOVOR LE“:0bodova | OSTALO : 4 boda

2.4. Odredi najveci Cetveroznamenkasti broj koji trebamo dodat broju 234 567 890 da bi on bio djeljiv s 4 i s 5. Koliki
mu je zbroj znamenaka?

A B. C. D. E. Ne Zelimo
. odgovoriti ha
27 19 2 Nista od navedenoga. pitanje.

2.5. Ana Zeli nacrtati sve jednakokra¢ne trokute kojima je osnovica duljine 6 cm, duljine stranica prirodni su brojevi i
opseg im je manji od 30 cm. Koliko takvih trokuta Ana moze nacrtati?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
11 7 9 8 pitanje.
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2.6. Koliki je zbroj svih realnih rjesenja jednadzbe X* —|x+3/=9?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.7. Zadana je kvadratna jednadzba (3k + X)2 =k (Zk — X) , k eR. Odredite k > 0 tako da zbroj kvadrata rjeSenja te
jednadzbe bude 140.

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
2 3 3 -2 pitanje
2
| TOCAN ODGOVOR: 30bodova | ODGOVOR E“ : 0 bodova OSTALO : —6 bodova

2.8. Koji je od navedenih intervala rje$enje nejednadzbe v/2X+1>X—1?

A B. C. D. E. Ne zelimo
» odgovoriti ha
X e |:1, 4> xeR \(0, 4> X € <0’ 4> Nista od ponudenoga pitanje

2.9. Polumjer trokutu ABC upisane kruznice jednak je 6 cm, a unutarnji kut trokuta pri vrhu B je 60°. Ozna¢imo s D
tocku u kojoj kruznica dira BC i's D, to¢ku u kojoj kruznica dira AB . Neka je tocka T jednako udaljenja od sredista
kruznice i togaka Dy i D2. Koliko je [TB|?

A. B. C. D. E. Ne zelimo

odgovoriti na
4.5 cm 63 cm 33 cm 6 cm pitanje

Z-wW=4+06i

5 5 ., koliko je Z-w?
Z°+w =-10+20i

2.10. Ako za kompleksne brojeve z i w vrijedi {

A. B. C. D. E. Ne Zzelimo
. . . y dredit odgovoriti na
5-14i 3-11 7 +14i Ne moze se odrediti pitanje

2.11. Koji od navedenih kompleksnih brojeva ima najmanji modul?

A. B. C. D. E. Ne Zelimo

£1,200 55 »01 odgovoriti na
(1-1) (3-1i) (1—\/§i)

2(i12345 _ i67890) 100 pitanje
(2i)”-(3+i)

i12345 | 67890
| +1
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2.12. Jednakokra¢nom trokutu ABC upisana je kruznica polumjera ry. Kruznica polumjera r, dodiruje prvu kruznicu
izvana i krakove trokuta. KruZnica polumjera rz dodiruje drugu kruznicu izvana i krakove trokuta. Sto od navedenoga
vrijedi za polumjere tih triju kruznica?

A.

n:r:p=3:2:1

B.

L =nhn

C.
n:r,:r,=4:2:1

E. Ne zelimo

odgovoriti na
pitanje

2.13. Koliki je zbroj svih troznamenkastih brojeva s razli¢itim i neparnim znamenkama?

A.

33300

B.

16 650

C.
66 600

D.

Nista od navedenoga

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.14. Zadan je trokut ABC kojem je numericka vrijednost povrsine p dvostruko veca od numericke vrijednosti opsega.

Unutar trokuta nalazi se tocka T koja je od stranice BC udaljena 5 cm, od stranice AB i od stranice AC je udaljena

3 cm. Sto vrijedi za duljinu stranice BC?

A

|BC|=pcm

B.

|BC|:E cm
2

|BC|:£cm
3

|BC|=£cm
4

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

2.15. Baka Mara jako voli cvije¢e u svom vrtu i svaki put kada joj vjetar iS€upa 7 ili 11 cvjetova ona posadi nova tri
cvijeta. Ako se u vrtu posusi 5 ili 9 cvjetova, baka Mara posadi jedan cvijet. Ako je baka u listopadu imala u svom
vrtu 123 cvijeta, koliko ne moze imati cvjetova u prosincu?

A.

83

B.

76

C.
67

55

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje
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